

# “五一”上铁计划增开临客77对

## 预计发送旅客860万人次,5月1日将出现客流最高峰

**快报讯**(通讯员 郑伟哉 记者 刘伟娟)昨天,上海铁路局发布“五一”小长假运输方案。自4月30日起至5月3日止,4天内,该局预计发送旅客860万人次,同比增长12%。现代快报记者了解到,上海铁路局计划增开77对“五一”临客,满足市民出行需求。

据上海铁路局介绍,预计五一期间,该局日均发送旅客约215万人次,超春运客流最高峰日近50万人次。其中,5月1日将出现客

流最高峰,预计发送旅客240万人次,有望刷新该局单日发送最高纪录。

为方便旅客出行,除按照高峰列车运行图,开足各趟图定旅客列车外,上海铁路局还将增开客车77对。其中,动车组列车62.5对。例如,上海虹桥至北京南G120/G151、G124/G155、G128/G159、G136/G103、G144/G109、G156/G123、G160/G127次列车。合肥至北京南的G268/G269次等8对周末线列

车,每日开行。南京至上海的G7091/G7092次列车,也每日开行。5月1日当天,金山线执行双休日运行图。针对可能出现的临时突发客流,上海铁路局将采取加开计划外客车、加挂车辆等方式,最大限度满足旅客需求。

从车票预售情况来看,4月30日下午,5月1日上午客流较为集中。目前,该局前往全国各地均有车票。



### 部分经停南京的五一“临客”

1.G9235次,上海—南京
2.G9236次,南京—上海
3.G9237次,南京南—衢州
4.G9238次,宁波—南京南
5.G9241次,南京南—上海
6.G9243次,南京—上海
7.G9244次,上海—南京
8.G9271次,南京南—上海虹桥
9.G9272次,上海虹桥—南京南

10.G9273次,南京南—上海虹桥
11.G9274次,上海虹桥—南京南
12.G9312次,南京南—徐州东
13.G9409次,南京南—上海虹桥
14.G9410次,上海虹桥—南京南
15.G9411次,南京南—上海虹桥
16.G9413次,徐州东—南京南
17.G9415次,南京南—上海虹桥
18.G9416次,上海虹桥—南京南

# 江苏公布纳税企业五百强,南京上榜企业、纳税总额最多 去年全省51.5万人年收入超12万



昨天,省政府举行新闻发布会,公布了2014年度江苏企业纳税五百强等三个榜单。现代快报记者获悉,去年全省缴纳的个税达765.8亿元,其中,51.5万人年所得12万以上自行申报纳税,总金额达287亿元,占个人所得税总收入38%。

实习生 陈雅 现代快报记者 鹿伟

### 去年江苏国税收入5699.8亿元

在优化税收服务方面,省国税局总审计师张爱球介绍说,省国税出台了《税收职责清单》,“减”去不该管的,省以下国税机关自行制定的监管事项全部取消,共清理了329个税收管理事项,取消了157个实地调查事项和46个审批事项。同时,“归还”依法由纳税人自主承担的税收义务,不再由税务机关“代替包办”。

如今,纳税人只进一个门、只到一个窗口,就能办成所有国税事。据悉,2014年江苏国税组织收入5699.8亿元,同比增长10.8%,成为全国首个所有地市级国税收入突破百亿元的省份。

现代快报记者注意到,纳税五

### 纳税企业五百强,南京上榜企业最多

会上,省地税局发布了2014年度江苏企业纳税五百强排行榜,新办三年企业(2012年以后新办)五百强排行榜,2014年增幅五百强企业排行榜(2013年税收50万以上)。

2014年,省地税纳税五百强企业入库税收710.7亿元,增长23.7%,税收占全省税收的13.7%。其中:位列第一的苏酒集团贸易股份有限公司缴纳税收超过10亿元,江苏苏宁高速公路股份有限公司和南京奥体建设开发有限责任公司以9.82亿元和9.63亿元分列二、三位。省地税局副局长、新闻发言人张滢说,全省地税收入超过五亿元的企业达到12户。

现代快报记者注意到,纳税五



制图 俞晓翔

百强中13个省辖市均有企业入围。从纳税五百强企业数量上看,南京市(含直属,下同)、苏州市(含保税区、园区,下同)入围户数最多,分别达到153户、152户;无锡市、常州市、南通市分别入围52户、36户和33户;其余8个市五百强企业入围户数均在20户以下。从税收收入上看,南京、苏州入围企业入库税收总额分别为283.47亿元、183.3亿元,合计占纳税五百强税收总额的近2/3。

在新办三年纳税五百强企业中,记者注意到,其中房地产企业比较多,其中第二的就是南京莱蒙置业有限公司。在2014年全省增幅五百强企

业共入库税收115.33亿元,是2013年的12.5倍,其中排在第一的是南京临江老城改造建设投资有限公司。

### 去年51.5万人年收入12万以上

据统计,去年全省缴纳的个税达765.8亿元,同比增长超15%。而苏州、南京、南通位列个税缴纳数前三甲。张滢介绍,截至今年申报期结束,全省年所得12万元以上自行进行纳税申报的人数已达51.5万人,总金额达到287亿元,占个人所得税总收入38%。

# 解密“宽带手机” 新品质、新特权、新融合 电信天翼4G更极速 家庭宽带升百兆

什么是宽带手机?从4月初起,这一话题的讨论在15天时间吸引了80多万用户参与。昨日,在南京鼓楼天翼广场,中国电信江苏公司为大家揭晓谜底——宽带手机,就是中国电信天翼4G手机。

“天翼4G手机,手机高速上网,还能为家庭宽带提速到百兆。宽带手机拥有新品质、新特权、新融合的‘三新’身份。”中国电信江苏公司市场总监叶辉说。

新品质,即国际主流的4G网络、秒传原图的极速、高铁不掉线的稳

定、三网通用的全网通手机以及与光宽带融合的“双百兆”计划。

来自媒体测试显示,中国电信在江苏省内高铁一路不掉线,一个80M大小的文件用天翼4G下载几秒钟即可完成。而在南京张府园地铁站实测显示,手机网速稳定达到65M/s。

新特权,即天翼4G宽带手机节盛大启幕,是一场“比优惠更优惠”的手机狂欢盛宴,包含购4G手机送12G手机流量、百兆宽带大提速、亲情短号免费打、免费Wi-Fi、天翼大

昨日,对“宽带手机”的推出,三星、华为、摩托罗拉等终端产业链合作伙伴、“互联网+”产业合作方纷纷给予深度关注。“宽带手机为天翼4G打上独一无二的品牌烙印,与中国电信深度合作的市场前景因此更加广阔。”中国电信终端产业链的合作伙伴表示。

昨日天翼广场,联想MOTOX正式亮相,意味着摩托罗拉重返江苏市场;华为P8预售正式开始;三星S6明天起中国电信江苏公司营业厅开售。

现代快报记者 何玥颐

江苏省政府明确  
副省长徐南平工作分工

快报讯(记者 鹿伟)近日,江苏省政府明确了副省长徐南平的工作分工,其分管工业、信息化、科技、国有资产管理和质量技术监督、通信、知识产权方面工作。分管省经济和信息化委(中小企业局)、科技厅、国有资产监督管理委员会、质量技术监督局、国防科工办、知识产权局、无线电管理局、盐务管理局。联系省总工会、科协、通信管理局、烟草专卖局,华东石油局,江苏省能源监管办。

单招农村考生  
清华北大都有优惠

快报讯(记者 金凤)近日,北大、清华发布面向农村考生单独招生的“筑梦计划”和“自强计划”。

从2011年开始,清华大学面向全国贫困、农村、边远地区招收自强不息、德才兼备的优秀高中毕业生推行“自强计划”,今年,拟认定招生人数约为清华本科招生计划总数的5%。

“自强计划”的优惠分值一般为30分、40分、50分、60分,这意味着,通过初审、初试、复试的考生至多可低于录取分数线60分被录取。另外,获得自强计划认定优惠的学生,体质测试成绩优秀者,还将享受额外的5分降分。

2015年,北大大部分招生专业均向“筑梦计划”学生开放。包括25个院系的27个专业,获得“筑梦计划”入选资格的考生,在高考录取时最高可获降至当地本科一批控制分数线录取的优惠政策。

江苏将出台  
新的价格争议调处办法

快报讯(实习生 匡郁华 记者 张瑜)昨天,江苏省物价局在南京召开了全省价格争议调解处理工作推进会,现代快报记者从会上获悉,江苏将加快推进价格争议调处制度体系建设。

省物价局价格认定局局长谷明露介绍说,目前全省价格争议调处专业人员已经有2000多人,而且全省也建立了专家库,为各地价格争议调处工作提供技术指导和咨询服务。对于今年的价格调处工作,谷明露表示,争取尽快出台《江苏省价格争议调解处理办法》政府规章。

此外,还要构建价格争议调处网络体系,包括区、街道、社区和县、镇、村的体系,形成立体调处网络。

江苏禁毒会战  
破案万余起,全国第二

快报讯(通讯员 苏公瑾 实习生 王煜 记者 陶维洲)近日,公安部召开会议对全国百城禁毒会战进行总结、表彰。江苏省公安厅在此次全国百城禁毒会战中取得重大战果,破获毒品刑事案件万余起,战果在全国各省、自治区、直辖市中名列第二,江苏省公安厅禁毒总队等7个集体和8名个人受到公安部表彰。

据了解,去年10月至今年3月,公安部在全国109个城市组织开展了为期半年的百城禁毒会战。